

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第469期 | 2024年7月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

母女修炼大法获健康 见证神奇

【明慧网】很多人都知道，法轮功（又称法轮大法）是佛家修炼大法，不只是祛病健身，而且还是修炼，是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事，是其中的见证。

身患绝症 修炼法轮功 七天身体康复

我母亲在 1992 年患病，到哈尔滨医大二院确诊右上颌癌，并做了手术，术后化疗，长期使用杜冷丁止痛，打了 5 年，每天 6 针，两腿已经无法正常行走，注射的部位，已经象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。到 1998 年，医院不再给母亲供应杜冷丁，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，邻居热心地劝我母亲学法轮大法，说法轮大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法，看书学法三天后，打杜冷丁时，药自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落到地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了，7 天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法，一开始时需要打车送她去，十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇，一个癌症病人，打了 5 年的杜冷丁，修炼法轮功 7 天后，身体就全好了，真是奇迹。

大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰我，折磨我，心脏、妇科、皮肤病，那



时我总觉得这个世界对自己不公平，就觉得活得没有价值，人生的路很渺茫。

我是在 1998 年冬天有幸学大法的，当时我婆婆已经学大法了，她对我说：“你去炼法轮功吧。”那时我还没有大法书。有一天，我到炼功点炼功时，炼到第二套功法，法轮桩法两侧抱轮时，就感觉四肢无力，恶心呕吐，吐的都是黄苦水，吐一阵子我又接着炼还是吐，没有坚持下来我就回家了。过了一會兒，婆婆回来问我咋没炼完，我说可能师父不要我，把我吐的都要背气了（那时我不知道修炼，没有悟性）。这时婆婆笑了说：“看来你和师父有缘哪，这是师父给你净化身体呢。”

接着我就请了《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）这本宝

书，从此我就天天拜读这本宝书，读书时有时就泪水不住地流，也不知为什么，有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时我就象得了重感冒一样，一阵冷，在热炕上盖上大被子都直打哆嗦，一阵热坐在地上还是热。我丈夫让我吃药，我说这不是病，是师父给我净化身体呢。

两天过去了，什么症状都没有了。又过了几天，我的全身象肿了一样的，都不能穿衣服，这时丈夫说你的皮肤病又犯了，怎么比以前严重呢，赶紧吃药吧。我说没事，我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了，病都不翼而飞了。

丈夫说，真是太神了，以前你没炼功时皮肤病一上来，一、两个月吃药也不好，这次三天就好了，这法轮功太神奇了。从此，丈夫也非常支持我修炼法轮功。

当我看完第一遍《转法轮》时，我的心里象开了两扇门一样，人也精神了，性格也开朗了，身体无病一身轻。

修炼法轮功后让我的身心得到了净化，法轮大法在我身上发生奇迹的事太多了。

文/大陆大法弟子◇

你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998 年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员 12553 人，疾病痊愈和基本康复率为 77.5%，加上好转率 20.4%，祛病健身总有效率高达 97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



黑龙江省大庆市肇源县法轮功学员王淑华遭绑架、抄家抢劫

【明慧网】二零二四年六月二十四日上午九点多钟，有人敲门，王淑华从猫眼一看是派出所的人，就把门给打开了。进来四、五个警察，其中一个人说：我们是来查户口的。王淑华就问：是哪个派出所的？有一个人说是乡下的。然后，来人就抄走了王淑华的两本台历、《转法轮》大法书、笔记本电脑、几本真相光碟、还有两个小播放器、师父法像都给抄走了。这时有一个人说：这些证据就够了，还一直在给录像，王淑华就说让它不好使。

正赶上有一个法轮功学员刚到王淑华家十几分钟，也被他们给带走了。王淑华和另一位法轮功学员各座一台车，把她们拉到公安局。王淑华一路就给他们讲真相，他们



不让王淑华说话。到公安局，他们不让她们下车，停有十多分钟，有个警察说把她们拉到所里，就把王淑华们给拉到江北派出所。

一进屋，警察就问王淑华电脑的密码，王淑华说不知道，他们没打开。就把王淑华和另一位法轮功学员给分开了。然后，警察就给王

淑华写材料，让王淑华签字，王淑华说：我不能签字，我签字对你们不好。那个人就把材料撕了。又拿出一张纸，然后问王淑华：你炼不炼了？王淑华说：炼和不炼都不犯法。他又问王淑华：你知道九字真言是什么吗？王淑华说就是：“法轮大法好，真善忍好”那两个警察就笑了。

王淑华又一再跟他们说：一定要记住这九字真言，对你们有个好的未来和福报。他们还是让王淑华签字，王淑华拒绝了。最后，警察在那张纸上写了：拒绝签字，就让王淑华回家了。另一位法轮功学员也被她女儿给接走了。

王淑华到家正好是中午十一点半。◇

“天安门自焚事件”制造者的现状

【明慧网】原中共公安部副部长刘京、原中共广电总局副局长李东生、原中共新华社社长田聪明、原中共央视新闻联播主持人罗京、原中共央视“东方时空”栏目主管陈虻，这5人均遭厄运。这5人有一个共同特征——参与了20年前中共炮制的“天安门自焚”伪案，用谎言煽动仇恨。

2001年1月23日，中国黄历新年除夕，中共声称5名法轮功学员在天安门广场“自焚”。但此案被国际社会证实是中共嫁祸法轮功的世纪骗局。刘京患喉癌，目前消

息全无，生死不明。刘京亲自参与了“天安门自焚案”策划、实施及煽动仇恨的宣传。

李东生，2016年1月12日被判刑15年。李东生是“天安门自焚伪案”的策划者之一，还亲自参与、监制了央视《天安门自焚伪案》在全球传播的整个秘密过程。

田聪明2017年病亡。田聪明在其任期内“天安门自焚案”发生后，新华社社长田聪明打破常规，事发两小时后向全世界发出英语新闻，散布假新闻。

罗京2008年6月5日死于淋

巴癌，死前口舌溃烂。罗京生前反复播报“天安门自焚”伪案。

陈虻2008年12月23日死于胃癌。时年47岁。他是中央电视台“天安门自焚”伪案的制片人。

这五个人的现状，充分说明了“恶有恶报是天理”亘古存在，是不以人的意志转移的，无论你相信还是不相信，他都是客观存在的。

人在做，天在看，人做天看留有帐本，到时算总帐。这五人的现状，是做恶的报应，是害人者，同时也是受害者。◇

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，谁也骗不了他们。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的人们。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害良善者

法轮功学员为什么要告诉您真相

都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让善良的人们明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮功的书籍吗？

您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安。◇